

2021年12月9日 星期四 农历辛丑年十一月初六 四川日报报业集团主办 华西都市报社出版

习近平致电祝贺朔尔茨当选德国联邦总理

李克强向朔尔茨致贺电

新华社北京12月8日电 12月8 日,国家主席习近平致电奥拉夫·朔 尔茨,祝贺他当选德国联邦总理。

习近平指出,中德两国互为全方

位战略伙伴,多年来坚持相互尊重、 求同存异、合作共赢,办成许多造福 两国和两国人民以及世界的大事。 面对百年变局和世纪疫情交织叠加, 中德加强沟通和合作,共同支持全球 抗疫,推动经济复苏,展现了大国责

任和担当。我高度重视中德关系发 展,愿同你一道努力,以明年两国庆 祝建交50周年为契机,巩固并深化政 治互信,拓展各领域交流合作,推动 中德关系迈上新台阶。

同日,国务院总理李克强致电视

贺朔尔茨当选德国联邦总理,表示中 德关系已成为世界上最重要的双边关 系之一。我期待同你建立并保持良好 工作联系,进一步巩固政治互信,充实 中德全方位战略伙伴关系内涵,推动 中德友好互利合作,再创佳绩。

全长91公里,连接都江堰和 德阳,G0511线德阳至都江堰高 速公路的神秘面纱即将揭开。

12月7日,德阳至都江堰高 速公路都江堰服务区内,工人们 干得热火朝天,他们正在为通车 做最后的准备工作。据了解, G0511线德阳至都江堰高速公路 将于近日通车,届时,作为成德眉 资同城化的交通基础设施标志性 工程——成都经济区环线高速公 路(俗称成都"三绕")将实现全线 通车,成都都市圈"三绕十八射" 高速公路网基本成型。

成都经济区环线高速

成都经济区环线高速于2011 年纳入四川省高速公路网规划,是 成都第三条环线高速公路,总里程 443公里,涉及成都、德阳、眉山3个 市,串联成都平原经济区简阳市、东 部新区、仁寿县、东坡区、彭山区、蒲 江县等16个区(市)县。



G0511线德阳至都江堰高速公路将于近日通车。

今起华西都市报、封面新闻推出"2021·刻度"年终盘点 岁月凝成"刻度"延展生活的光影

• 岁月流转,传奇添光。这是时间的年轮,是文明的延伸。2021的每一天,最终汇 聚成走过的"又一年"。人来人往,兜兜转转,那些交织着光亮与光影的日子,自此 落在身后,化作回忆、写成历史。当然,所有的人与事,都长留我们心底,在更久远 的时空场域内,标记着特殊的刻度。刻度,是"过程"也是"结果",是时代的速度、热 度与力度的复合。

- P08-P09 特别报道

今年全国第1000亿件快递在眉山诞生

P03 要闻

新闻职业道德监督热线:028-86969129 邮发代号:61-602

本报地址: 四川省成都市红星路二段70号 邮编:610012

发行服务热线:成都主城区86969285、86969286 市州及成都市郊片区11185



